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Conversion de longitudes anglosajonas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 7yardasy 9 pies= pies
1
: 2.
2) 1piey1pulgada= pulgadas
3
3) 9yardasy 11 pies= pies 4.
5.
4) 2piesy 2 pulgadas= pulgadas
6.
7.
5) Syardasy 10 pies= pies
8.
6) 3piesy 2 pulgadas = pulgadas 9.
10.
7) 1lyardy 10 pies= pies
11.
12.
8) 6piesy 7 pulgadas = pulgadas
9) 7yardasy 10 pies= pies
10) 5piesy 9 pulgadas = pulgadas
11) 8yardasy 8 pies= pies
12) 1piey 9 pulgadas = pulgadas
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Conversion de longitudes anglosajonas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 7yardasy9pies= 30 pies

2) lpieylpulgada= 13 pulgadas

3) 9yardasy 11pies= 38 pies

4) 2piesy2pulgadas= 26 pulgadas

5) Syardasy 10pies= 25 pies

6) 3piesy2pulgadas= 38 pulgadas

7) lyardy 10pies= 13 pies

8) 6piesy 7pulgadas= 79 pulgadas

9) 7yadasy 10pies= 31 pies

10) S5piesy9pulgadas= 69 pulgadas

11) 8yardasy 8pies= 32 pies

12) 1piey9pulgadass= 21 pulgadas

Respuestas
1 30
2 13
3, 38
a. 26
5. 25
6. 38
7. 13
8 79
9. 31
10, 69
11. 32
12. 21
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